



# শহিদ বীর-উত্তম লে. আনোয়ার গার্লস কলেজ

ঢাকা সেনানিবাস, ঢাকা।

## নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

শহিদ বীর-উত্তম লে. আনোয়ার গার্লস কলেজে নিম্নলিখিত পদে নিয়োগের উদ্দেশ্যে লিখিত দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রঃ	পদের নাম ও সংখ্যা	বেতন স্কেল (২০১৫ অনুযায়ী) ও নূন্যতম যোগ্যতা
১।	কলেজ শাখা প্রভাষক - বাংলা-১ জন।	বেতন স্কেল : ২২,০০০/-। সকল পরীক্ষায় কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগ/ সমমান জিপিএ সহ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অনার্সসহ মাস্টার্স ডিগ্রিধারী। কলেজ শিক্ষক নিবন্ধন সনদপ্রাপ্ত ও অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
২।	স্কুল প্রভাতি শাখা (বাংলা ভাষন) সহকারী শিক্ষক- ইংরেজী-১, পদার্থ বিজ্ঞান-১, গনিত-১, এবং রসায়ন-১ জন। স্কুল দিবা শাখা (বাংলা ভাষন) সহকারী শিক্ষক - বাংলা - ১ জন।	বেতন স্কেল : ১৬,০০০/-। সকল পরীক্ষায় কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগ/ সমমান জিপিএ সহ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে অনার্সসহ মাস্টার্স ডিগ্রিধারী। বিএড/এমএড, শিক্ষক নিবন্ধন সনদ প্রাপ্ত ও শিক্ষকতার অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
৩।	হিসাবরক্ষক - ১ জন (পুরুষ)।	বেতন স্কেল : ১২,৫০০/-। সকল পরীক্ষায় কমপক্ষে দ্বিতীয় বিভাগ/ সমমান জিপিএ সহ বানিজ্য বিভাগে স্নাতক/স্নাতকোত্তর ডিগ্রিধারী। হিসাবরক্ষক পদে কাজ করার ০৫ বছরের অভিজ্ঞতা। কম্পিউটার চালানোর ক্ষেত্রে দক্ষতা (এমএসওয়ার্ড, এমএসএক্সেল, পাওয়ার পয়েন্ট) সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

চাকুরীর শর্ত ও অন্যান্য সুযোগ সুবিধাঃ বয়স অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর। পুরুষ প্রার্থীদের অবশ্যই বিবাহিত হতে হবে। প্রতিষ্ঠানের নিয়মে উৎসাহ ভাতা, চিকিৎসা ভাতা, উৎসব ভাতা, বাড়ি ভাড়া, চাকুরী স্থায়ী হলে ১০% কন্ট্রিবিউটরি প্রভিডেন্ট ফান্ড, গ্র্যাচুইটি ও প্রতিষ্ঠান কর্তৃক প্রদত্ত অন্যান্য সুবিধা দেয়া হবে। প্রার্থীর দরখাস্ত, জীবন বৃত্তান্ত (মোবাইল নম্বরসহ), সদ্যতোলা ০২ কপি পাসপোর্ট সাইজের রসিন ছবি, শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতার সনদ (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে), জাতীয় পরিচয় পত্র, নাগরিকত্বের সত্যায়িত কপি, উল্লেখিত ক্রমিক নং ১ ও ২ নং পদের জন্য প্রার্থীদের জন্য ১,০০০.০০ (এক হাজার) এবং ৩ নং পদের প্রার্থীদের জন্য ৫০০.০০ (পাঁচশত) টাকার অফেরতযোগ্য ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডারসহ আগামী ১৯ ডিসেম্বর ২০২১ তারিখের মধ্যে অধ্যক্ষ শহিদ বীর-উত্তম লে. আনোয়ার গার্লস কলেজ-এর অনুকূলে প্রেরণ করতে হবে। লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার তারিখ পরবর্তীতে এসএমএস এর মাধ্যমে জানানো হবে। খামের উপর স্পষ্টাক্ষরে পদের নাম ও বিষয় ও মোবাইল নম্বর উল্লেখ করতে হবে। অসম্পূর্ণ দরখাস্ত বাতিল বলে গণ্য হবে।